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CO U NÁS BUDETE DĚLAT ?

Vyvíjet funkční aplikace použitelné v provozu nemocnice,
podílet se na návrzích řešení, vývoji nových aplikací,
zdokonalovat, rozvíjet a zajišťovat údržbu vlastních řešení, které v provozu používáme,
pracovat převážně pro backend aplikací/mikroslužeb a jejich integrace do IS nebo cloudového prostředí. 

CO NA VÁS ČEKÁ, KDYŽ SE PŘIDÁTE DO NAŠEHO TÝMU ?

Zázemí velké fakultní nemocnice v centru Prahy,
možnost podílet se na zajímavých projektech,
příležitost pomáhat hledat řešení pro ulehčení a zlepšení práce lékařů a zpříjemnění pocitů pacientů,
osobní i profesní růst s podporou dalšího vzdělání,
stabilní a motivující platové ohodnocení,
5 týdnů dovolené a 1 týden volna na zajištění osobních záležitostí,
možnost ubytování pro mimopražské,
karta MultiSport,
příspěvek na stravování v jídelnách nebo stravenky,
školka v areálu VFN a příměstské letní tábory pro děti zaměstnanců,
zajímavé mimopracovní aktivity – společné sportovní akce a další.

KOHO HLEDÁME ?

Máte znalost programovacího jazyka, skriptování, vytváření dokumentace ke kódu a aplikacím,
máte min. 2 roky zkušeností s vývojem v .NET C#,
znáte .NET Framework, ASP.NET, .NET Core,
rozumíte verzovacímu systému (primárně Git),
zodpovědnost, samostatnost a chuť se učit nových věcem Vám není cizí,
ovládáte SQL relační databáze (primárně PostgreSQL, MS SQL),
máte praktické zkušenosti s Web services, HTTP, REST, OpenApi, Swagger,
znalost MS Azure je pro Vás výhodou,
jste pečlivý/á a ovládáte psaní čistého a efektivního kódu,
jste schopný/á myslet koncepčně a analyticky,
nebojíte se stresových a nečekaných situací,
máte chuť se vzdělávat a používat moderní nové technologie, 
umíte dodávat zadanou práci ve stanoveném čase,
můžete nám doložit morální a občanskou bezúhonnost (čistý trestní rejstřík).

DEJTE NÁM O SOBĚ VĚDĚT A POJĎTE DO TOHO S NÁMI! 

Kateřina Pavlíčková, Úsek lidských zdrojů

Katerina.Pavlickova3@vfn.cz
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